

Областной конкурс «Самый спортивный ГТОшный класс»

С 15 апреля по 29 мая 2018 года в Кузбассе проходил областной конкурс «Самый спортивный ГТОшный класс» среди общеобразовательных учреждений на самый спортивный класс, показавший наилучшие результаты в продвижении комплекса ГТО. Организаторами областного конкурса выступили департамент молодежной политики и спорта и департамент образования и науки.

В конкурсе «Самый спортивный ГТОшный класс» принимали участие коллективы общеобразовательных организаций, ученики которых ведут спортивный, здоровый образ жизни, имеют знаки отличия ГТО, принимают активное участие в выполнении нормативов комплекса ГТО и пропагандистских мероприятиях.

Всего на конкурс поступило 67 заявок из Анжеро-Судженска, Белова, Березовского, Кемерово, Киселевска, Мысков, Междуреченска, Калтана, Краснобродского, Осинников, Полысаева, Прокопьевска, Тайги, а также из районов — Беловского, Кемеровского, Гурьевского, Топкинского, Ижморского, Крапивинского, Ленинск-Кузнецкого, Мариинского, Прокопьевского, Таштагольского, Яйского, Яшкинского.

В конкурсную комиссию вошли представители департамента молодежной политики и спорта и департамента образования и науки.

Конкурс проводился с целью пропаганды Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» и активизации выполнения нормативов испытаний комплекса ГТО среди обучающихся общеобразовательных организаций.

К участию приглашались коллективы школ Кузбасса, ученики которых уже имеют знаки отличия ГТО или принимают активное участие в выполнении нормативов комплекса ГТО и пропагандистских мероприятиях.

Конкурсанты (классы) должны были подготовить портфолио, в котором рассказали сколько ребят в классе зарегистрированы на Интернет-портале gto.ru, сколько человек приступили к выполнению нормативов испытаний комплекса ГТО и сколько из них выполнили нормативы комплекса ГТО на знаки отличия. Кроме того, сделали подборку фотографий классных спортивных мероприятий и акций по пропаганде ГТО, поделились своими спортивными достижениями.

Яшкинский район достойно представили ученики 9 «а» класса МБОУ «Поломошинская СОШ Яшкинского муниципального района» и руководитель Плохотная Елена Геннадьевна, заняв 2 место в областном конкурсе «Самый спортивный ГТОшный класс».

8 октября в городе Кемерово проходило награждение классов и руководителей, занявших призовые места в областном конкурсе «Самый спортивный ГТОшный класс».

Во время церемонии награждения перед победителями и лауреатами областного конкурса выступил, пожалуй, самый титулованный спортсмен Кемеровской области: Заслуженный мастер спорта, серебряный призер Олимпийских игр в Пекине, двукратный вице-чемпион мира, трехкратный чемпион Европы, новокузнецкий тяжелоатлет Евгений Чигишев. Рассказывая о своей работе, Евгений сказал, что статус посла ГТО обязывает его обладателя пропагандировать здоровый образ жизни, продвижение комплекса ГТО как части общероссийской спортивной культуры и формулы национального здоровья.

Мероприятие прошло в праздничной атмосфере, на высоком эмоциональном уровне.



